[bookmark: _GoBack]ACTA NUMERO SESENTA Y TRES: Sesión  extraordinaria del Concejo Municipal de la Ciudad de Tonacatepeque, Departamento de San Salvador, celebrada en  esta Ciudad a las nueve  horas del día martes veinticuatro de noviembre dos mil veinte;  Convocada conforme a la Ley, y presidida por el señor Alcalde Municipal Roberto Edgardo Herrera Díaz Canjura, y el señor Síndico Municipal Licenciado Edgardo Martínez Campos con asistencia de los Regidores Propietarios señores: José Ismael Doradea Molina; Ana Carolina Menjivar de Ortega, Mario Ricardo Lemus, Oscar Armando Cantón López;  Edgardo Alejandro Torres Menjivar, Omar Antonio Serrano Hernández, María Lina Castellanos Campos Reales, Cosme Arquímides Reyes Gómez, Carlos Ernesto Ulloa Salinas y Amanda de Jesús Quezada Sigüenza; Suplentes: Ángel Cuellar Guzmán, José David Romero Ruano y José Rolando Vivas. Secretaria Municipal María Antonieta González Alas. Comprobado el Quórum, el que preside dio por iniciada la reunión, sometiendo a consideración la aprobación de la Agenda; se modifica la agenda, agregando los siguientes puntos: -Gerente Financiero  solicita autorización para transferencia bancaria donde el fondo común abonara por préstamo la cantidad de $6,500.00 al fondo FODES 25%  y que se ocupara para complemento de pago de planilla de dietas concejales y descuentos ( segunda quincena del mes de noviembre 2020;Manifiesta verbalmente que el Fondo Común todavía debe al Fondo  FODES 25% de los prestamos internos de fondos que se hicieron en  el año 2018 y que la administración Financiera está devolviéndolos. – el Gerente Operativo remite informe del Jefe de Desechos solidos sobre MIDES que no quiere dejar entrar los camiones Recolectores, envista que se tiene una Deuda. – UACI remite cotización para la adjudicación de pólvora para las fiestas patronales de nuestro Municipio. - Gerente del Distrito AltaVista Alejandro Torres, informa sobre la visita que tuvo el día 20 de noviembre del presente año del Ministerio de Trabajo, quienes verificaron las 12 recomendaciones que habían dejado el día 19 de noviembre el año 2019.- La ADESCO Cantón Veracruz solicita la maquina para mañana para que terracee el predio de un parqueo. – Habitantes del polígono 18 y 19 del Distrito Italia Solicita chapoda de árboles. – La Tesorera Municipal informa que recibió a la Licda. Ana Mortila Chávez Asesora del Proyecto Acompañamiento a personal adultas mayores del Municipio año 2019 y acompañamiento a familias en el municipio 2019, quien manifiesta que se firmó un convenio con la Alcaldía y se estableció que cuando las cuentas de ahorros o cuentas corriente se generen otros ingresos como por ejemplo interés, multas, penalidad etc., el Gobierno Municipal se compromete en transferir en su totalidad al FISDL al momento de liquidar y proceder al cierre de las cuentas. Se dieron las siguientes espacios de audiencia: I) se tiene a representantes del ISDEM quienes dan una capacitación sobre el proceso de LCAM, el Lic. Miguel Ruano y Lic. Moran; quienes exponen que es hacer carrera Administrativa, el Objeto de la LCAM, los requisitos, y los Miembros del Concejo le pregunta sobre el caso de la 11 plazas que crearon por el mes de junio para la Unidad de Catastro Municipal y que ahorita esta en manos de la Comisión de LCAM, exponiendo que el proceso se mandato antes de que empezará la restricción de los 180 días conforme al código Municipal, pero que se ha tardado en finalizar el proceso, al igual el proceso de concurso para la plaza de cementerio municipal, que las en la 11 plazas los que están concursando han estado contratado desde más de  un año y medio, y que este año se hizo a través de una carpeta que se paga del fondo común que se les da todas las prestaciones y que sus funciones son de carácter permanente, y con el del cementerio el jefe primeropidió un permiso sin goce de sueldo luego renuncio y por eso se puso de interino al que esta fungiendoactualmente que se mandato a realizar el proceso LCAM pero que no se ha terminado; miembros de la comisión LCAM agregan que ahorita están en el proceso de selección que están llevando acabo las pruebas y evaluaciones pero que faltan las psicológicas, que primero empezó en Recursos Humanos y luego remitieron los curricular, que ya había dicho al concejo que no alcanzaban para que los que están concursando termine en el periodo de prueba como dice la ley; El Representante de ISDEMmanifiesta que ellos han adquirido ya un derecho son empleados Municipales, que el proceso del concurso es por etapas, pues va con el aviso, Recursos humanos colabora y luego pasa a la Comisión LCAM para su selección, se hacen las pruebas y al final el Concejo es quién decide dependiendo los nombramiento si le corresponde al Concejo o Alcalde, él recomienda que se termine el proceso, que ellos son ya empleados municipales han adquirido derechos; varios concejales hicieron sus pregunta y el Licenciado del ISDEM les contesto, y les hizo saber que queda a la orden por si necesitan mas conocer sobre dicho proceso.  II) se tuvo la participación del Encargado del Archivo y representante del ISDEM  Licenciado Douglas Limas, quién es asesor, está apoyándole con los manuales para dicha unidad, y hizo saber sobre las sanciones si no se cumple conforme al Acceso a la información pública, e hizo énfasis que le ponga atención al espacio del archivo y en el estado en que se encuentra, y expusieron el Manual de Políticas de Gestión Documental y Archivos, para su aprobación, el concejo da las gracias y con lo expuesto tomaran el respectivo acuerdo Municipal para aprobación del manual y con lo del espacio del archivo hay un monto presupuestado el cual se le dará prioridad.  III)  se le dio audiencia a los habitantes del Caserío Buenos Aires, que viene acompañado con el Comité de Apoyo de la ADESCO cantón La Fuente, quienes encarecidamente solicita el empedrado y fraguado de calle principal del Caserío Buenos Aires, que comprenden aproximadamente 720m2, que en dicho lugar se encuentra muchos adultos mayores y personas con discapacidad, que la calle está en malas condiciones, y que están dispuestos hacer todo lo posible para que se repare dicha calle; El concejo Municipal escucho a la Comunidad y se está consciente que hay muchas necesidades en todo el Municipio, que actualmente no hay presupuesto, pero se espera que los Fondos GOES que se han recibido, la Asamblea Legislativa de alguna manera por decreto pueda avalar que puedan utilizarse para otros rubros más, ya que actualmente es solo para hacer frente al covid-19, y le hace saber a dicha comunidad que no pierdan las esperanzas, que se mandara a los técnicos para que puedan inspeccionar y elaborar un perfil de la reparación de dicha calles que necesitan.  IV) Participación del Gerente Administrativo quien presenta informe elaborado por la comisión que se nombró para la rendición de cuentas ante la pandemia por covid-19, expuso y el concejo respeto a esto tomarán el acuerdo para aprobar el informe y se de la rendición como se ha planificado el día 27 de noviembre del presente año.  -se leyó acta 55. Luegose recibieron y se resolvieron los siguientes informes y escritos: - El señor Alcalde Municipal solicita se discuta la propuesta  de COMURES para tomar fondos del préstamo BID a las cuentas del FODES, se lleva a votación y solo el señor Acalde esta favor, los demás no votan manifestando que si hay algo por escrito por COMUERES, y lo otro es porque según Decreto Legislativo solo para covid-19 puede utilizarse y hacer un prestamos al FODES no se sabe si el Gobierno Central depositar el Fodes que debe desde junio del presente año, y no se quiere salir reparado por la Corte de Cuentas de la Republica; - La ADESCO  La Unión solicita audiencia para tratar punto de alumbrado publico y proyecto de las aceras, el concejo se lo concederá dentro de 15 días, se programará.  – La Asociación de Desarrollo Comunal Cantón La Fuente y las Comunidades Cristianas de la Iglesia Católica, comité de deportes y los diferentes comités del caserío de dicho cantón denuncia y piden se clausure el permiso de operar del señor Jaime Giovanni Orante quién pose un billar en dicha comunidad, con esto se pedirá informe a Castrato Central. – La Encargada de Presupuesto remite informe sobre los insumos que solicitaba protección civil municipal, y manifiesta que no hay fondos, que protección civil municipal no entrega presupuesto de gastos y si urge es decisión del concejo quitar proyectos porque el fondo común estásaturado, el concejo solo da por recibido. – La Junta Deportiva de Papy Futbol de Tonacatepeque solita apoyo del CAM para que cuiden los Vehículos pro el centro escolar Emilio Urrutia, en vista de que juegan en las canchas. -La Señora Marta Alicia Rivera Espinoza, solicita que se le proporcione el título de propiedad de un nicho que en el año 1990 fue donado a Gregorio Rivera González(padre), en el entoncesalcalde Julio Barrera esta donación es el cementerio Antiguo, el concejo manifiesta que no procede donar conforme al articulo 205 CN, no puede dar gratuitos los servicios municipales. – el Jefe Jurídico Remite ampliando un informe para que se apruebe la reforma a la ordenanza de transporte local, e informa que se le está cobrando a los panelitos y mototaxi 0.23 diarios y hoy se le cobraría 1.25 diario, se lleva a votación y solo el señor Alcalde Municipal y la concejala Amanda Quezada votan por la reforma, pro tanto no alcanzan los votos; - El Gerente Financiero remite solicitud de la Tesorera Municipal para que aprueben agregar deuda para el año 2019, factura a nombre de Luis Alfredo Núñez Fonseca n° 3557 por $817.25 de fecha 22/06/2017 cancelada el 27 de diciembre 2019 de la cuenta del fondo común, se lleva a votación solo el señor Sindico Municipal vota, no alcanzan los votos; - La ADESCO Cantón Veracruz solicita la máquina para mañana para que terracee el predio de un parqueo, con esto pasara al Gerente operativo para que programe la UDU;  – Habitantes del polígono 18 y 19 del Distrito Italia Solicita chapoda de árboles, con esto pasara al Gerente operativo para que lo remita a la Unidad medio Ambiente y de el tramite correspondiente. -Luego se Siguió deliberando los demás puntos de agenda plasmándose los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO:El Concejo Municipal en vista que se le dio Audiencia al Licenciado Douglas Limas, quién es asesor del ISDEM y el Encargado del Archivo Municipal Edgar Santa María, quienes explicaron lo importante de tener un Sistema Institucional de Gestión Documental y Archivos  y en un mejor espacio, que sea el adecuado, que ISDEM a estado apoyando a través del proyecto de USAID en colaborarle al encargado de Archivo para la elaboración de Manuales  de archivos central de gestión y periféricos, que servirán para poder ordenar el Archivo Municipal, que el Encargado del Archivo Municipal se ha estado capacitando y recibiendo diplomados, y que luego deberá de capacitar a las jefaturar generadora de documentación, que ellos podrían apoyarle, y menciona de las infracciones que podría imponer el Instituto del Acceso a la Información Publica a la Municipalidad, que se debe de mejorar el espacio donde se encuentra el Archivo porque es de conocimiento de todos que se encuentra en malas condiciones, y por tal razón el Concejo es la Máxima autoridad y encargada de que se cumpla, por lo que necesita que se aprueben los manuales que están siendo elaborados por el Encargado de Archivo Municipal. El concejo Municipal le hacen saber que se tiene presupuestado un mínimo fondo en el presupuesto para hacer unas mejoras al espacio donde está el archivo municipal, que el encargado del Archivo Municipal había remitido el Manual de Políticas Gestión Documental y archivos; por tanto en el uso de sus facultades legales se ACUERDA: A) Aprobar el Manual de Políticas de Gestión Documental y Archivos, de la Alcaldía Municipal de Tonacatepeque.  B) Se le Mandata al Encargado del Archivo Municipal, difunda dicho manual y de las capacitaciones correspondientes a la Jefaturas que Generen Documentación, con el fin ir implementado el Sistema Institucional de Gestión Documental y Archivos en la Municipalidad; genere un plan de trabajo. COMUNIQUESE A: Gerencia Financiera, Gerencia Operativa, Sindicatura, Jurídico, Encargado de Archivo Municipal, Gerencia Administrativa y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en vista que se ha dejado presupuestado  la cantidad de $5,000.00 para Mejoramiento o construcción del archivo municipal  y la remodelación de Oficina de la UAIP del FODES 2%; Que este concejo considera que es una mínima cantidad  pero que se podría hacer algo para mejorar el archivo Municipal; por lo que es necesario un informe de las unidades Técnicas correspondientes, nos sugieran que hacer o que solución dar para mejorar el archivo municipal; por tanto en el uso de sus facultades legales  de conformidad al código Municipal se ACUERDA: Se Mandata al Gerente Operativo William Chicas, para que presente un informe técnico ( perfil de proyecto) elaborado por la unidad correspondiente, o dando  propuestas para mejorar el Archivo Municipal considerando que se tiene $5,000.00 para Mejoramiento o construcción del archivo municipal  y la remodelación de Oficina de la UAIP del FODES 2%.COMUNIQUESE A: Gerencia Financiera, Gerencia Operativa, Sindicatura, Jurídico, Encargado de Archivo Municipal, Gerencia Administrativa y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en vista que se le ha dado audiencia a los habitantes del Caserío Buenos Aires, que viene acompañado con el Comité de Apoyo de la ADESCO cantón La Fuente, quienes encarecidamente solicita el empedrado y fraguado de calle principal del Caserío Buenos Aires, que comprenden aproximadamente 720m2, que en dicho lugar se encuentra muchos adultos mayores y personas con discapacidad, que la calle está en malas condiciones, y que están dispuestos hacer todo lo posible para que se repare dicha calle; El concejoMunicipal escucho a la Comunidad y se esta consciente que hay muchas necesidades en todo el Municipio, que actualmente no hay presupuesto, pero se espera que los Fondos GOES que se han recibido, la Asamblea Legislativa de alguna manera por decreto pueda avalar que puedan utilizarse para otros rubros más, ya que actualmente es solo para hacer frente al covid-19, y le hace saber a dicha comunidad que no pierdan las esperanzas, que se mandara a los técnicos para que puedan inspeccionar y elaborar un perfil de la reparación de dicha calles que necesitan. Por tanto, en el uso de sus facultades legales de conformidad al Código Municipal se ACUERDA: Se Mandata al Gerente Operativo gire las instrucciones correspondientes al Jefe de la UDU para que realice inspección y elabore un perfil para la reparación de calle principalCaserío Buenos Aires, Cantón La Fuente; calle que necesita los Habitantes de dicho lugar que se  repare. COMUNIQUESE A: Gerencia Financiera, Gerencia Operativa, Sindicatura, UDU y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO CUATRO:El Concejo Municipal en vista que el Gerente Financiero Mario Rauda, toma la palabra en la presente reunión  de concejo, para que se incorpore en la agenda y se apruebe  la autorización a la Tesorera Municipal para que realice la transferencia bancaria donde el fondo común abonara por préstamo la cantidad de $6,500.00 al fondo FODES 25%  y que se ocupara para complemento de pago de planilla de dietas concejales y descuentos ( segunda quincena del mes de noviembre 2020).Manifiesta verbalmente que el Fondo Común todavía debe al Fondo  FODES 25% de los prestamos internos de fondos que se hicieron en  el año 2018 y que la administración Financiera está devolviéndolos;  El Concejo Municipal agrega  que el Gobierno Central debe el FODES  a la Municipalidad de Tonacatepeque desde Junio del presente año  hasta la fecha; por lo que esta municipalidad debe de cumplir con obligaciones conforme a la Ley. Por tanto, en el uso de sus facultades legales conferidas en el código Municipal se ACUERDA: se autoriza a la Tesorera Municipal realice la siguiente transferencia bancaria: 
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CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE: a Gerencia Financiera, Sindicatura, presupuesto, Tesorería, y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en vista que se le da la palabra al Gerente Operativo William Chicas quien remite informe del Jefe de Desechos Sólidos Melvin López, quien hace saber que este día 24 de noviembre del presente año a la 1:00 pm los motoristas de los Camiones Recolectores le notificaron vía teléfono que no los dejan ingresar al relleno sanitario de MIDES debido a que la Municipalidad de Tonacatepeque no ha cancelado facturas desde el mes de junio del presente año; bajo ese argumento es que no los dejan ingresar a depositar los Desecho sólidos por lo que es urgente que tomen cartas en el asunto para solventar dicho problema lo más pronto posible ya que los camiones están cargados con basura a un costado de la entrada a  MIDES sin poder ingresar; e informa que para el día miércoles 25 de noviembre está programado la recolección de desechos sólidos en Colonia Las Flores, Distrito Italia, Residencial Libertad y Brisas del Norte y Cimas de San Bartolo, de no solucionarse dicho problema no se les bridara el servicio a las zonas antes mencionados, queda a la espera de una solución. También el Gerente Operativo presenta en su calidad de Administrador de Contrato, con la Empresa MIDES; un informe el contrato que se tiene MIDES.  El Concejo Municipal Considera: I) Que en el presente año  la Municipalidad  prorrogo contrato para  DOCE años, contados a partir del treinta de mayo 2020 al Veintinueve de Mayo del año dos mil treinta y dos, con la SOCIEDAD “ MANEJO INTEGRAL DE DESECHOS SOLIDOS, SOCIEDAD POR ACCIONES DE ECONOMIA MIXTA Y CAPITAL VARIABLE. II) Que no se tiene una notificación formal por escrita (tal como lo establece el contrato) departe de  MIDES que  nos informe que debido a la deuda que tenemos con dicha empresa,  ya no   Prestaran el Servicio de Tratamiento y Disposición Final de Los Desechos Sólidos Comunes.  III) Que el Gerente Financiero de la Municipalidad ha informado Verbalmente que se le debe a MIDES desde el 16 de junio a 3 de noviembre 2020 la cantidad de $138,358.51; IV) Que El Administrador de Contrato  William Chicas, Gerente Operativo, ha presentado un informe, donde hace del conocimiento al Concejo que la empresa MIDES  en cuanto a la clausula (VII) del contrato, donde  MIDES se obliga  en apoyar a la Municipalidad de Tonacatepeque en mejoras de infraestructura  hasta por un monto de $100,000.00, a la fecha se tiene un proceso  pero por circunstancias ajenas  ambas instituciones no se ha logrado concretar ( cuarentana pandemia), pero se ha retomado y sigue en proceso; pero envista que el Gerente financiero informa la deuda que se tiene con MIDES, y lo informado por el Jefe de Desechos sólidos que por esa deuda nos quieren cerrar mides, por lo que sugiere ver si se deja sin efecto la clausula VII)  en cuanto a la obligación de MIDES y se  hace un cambio al Contrato consistiendo en que MIDES nos haga una donación del servicio de Tratamiento de Desechos Sólidos por la Cantidad equivalente de $100,000.00 acordados en la prorroga iniciando  en el mes de junio 2020, de conformidad al artículo 83 A LACAP; V) Que  si no se ha cancelado a MIDES  es porque  el Gobierno Central no ha depositado el FODES desde Junio del Presente año a las 262 Municipalidades esto es de conocimiento público; de tal manera afecta gravemente a la Municipalidad para poder cumplir con las Obligaciones que ha adquirido. VI) Que la acumulación de Desechos Sólidos en el Municipio acarreara una proliferación de enfermedades, y se quiere evitar dicha situación de contaminación Ambiental. VII) Que se está en la disponibilidad de dialogar, e ir por las vías legales, para poder llegar a un acuerdo con el Representante de MIDES, por tal razón se tomará a bien en conformar una Comisión que represente a la Municipalidad de Tonacatepeque, para llegar a un acuerdo de pago. Por tanto en base al Informe del Jefe de Desechos Sólidos, Administrador de Contrato y Considerandos antes mencionados en el uso de sus facultades legales  de conformidad al Código Municipal y Constitución de la República se ACUERDA: A) Se nombra la siguiente Comisión Municipal: Jefe Jurídico Lic. Edwin Romeo Pérez López, como representante legal de la Municipalidad; al Administrador de Contrato Gerente Operativo William Henry Perdomo Chicas y Gerente Financiero Sr. Mario Rauda Quijano;  Autorizándoles a la Comisión  para que propongan  y lleguen a un acuerdo con el Representante de MIDES en lo relacionado a la Deuda que tiene la Municipalidad  de Tonacatepeque de las  facturas desde el 16 de junio al 3 de noviembre 2020 en concepto de la prestación del servicio de Tratamiento y Disposición Final de Los Desechos Sólidos Comunes; bajo:  la alternativa propuesta por el Gerente Operativo quien es el administrador de contrato con dicha empresa; en proponer  a MIDES, que en lo que se comprometió en dar para  apoyar en mejoras de infraestructura  a la Municipalidad de Tonacatepeque hasta por un monto de $100,000.00  en fecha que debió  iniciar (15/08/2020) conforme está establecido en el contrato,  se cambie a la obligación de darnos en donación $100,000.00 en concepto de servicio de Tratamiento de Desechos Sólidos y que dicha donación cubra una parte de la deuda que se tiene con MIDES desde Junio 2020 ( esto por medio  Modificando el Contrato de conformidad al Articulo 83 A LACAP).Y  la otra Alternativa a proponer  sería que  ha mediado de diciembre del presente año esta Municipalidad podrá disponer del Fondo del 7% Fiestas patronales  para cumplir con obligaciones urgentes de acuerdo la Disponibilidad financiera. Se hace constar que salvan sus votos: Alcalde Municipal Señor Roberto Edgardo Herrera Díaz Canjura y Carlos Ernesto Ulloa Salinas.COMUNIQUESE A: Comisión Municipal Nombrada, Gerencia Financiera, Gerencia Operativa, Sindicatura, Jurídico y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en vista se ha acordado  realizar Rendición de cuentas el día viernes 27 de noviembre 2020 a las 9:00 am, para informar a la población de Tonacatepeque sobre el uso de  los fondos que se utilizaron  para atender la emergencia por covid-19  y emergencias por las lluvias de Amanda y Cristóbal en el municipio de Tonacatepeque, y que para eso se nombro una comisiónque tendrá la función de planificar, organizar y ejecutar la rendición cuentas a: Encarada de Presupuesto, Gerentes, Jefe de la UACI, UDU, Jefe de Comunicaciones, Participación ciudadana, Oficial de Información; y que hoy el Gerente Administrativo Lic. Emerson Bran López, expone que solo se dará una rendición de cuenta ante la pandemia del Covid-19 , en vista que lo demás se está ejecutando, y da a conocer el informe que se presentaría a los pobladores de Tonacatepeque, exponiendo el marco legal, plan de actividades planificadas y ejecutadas, resultados del trabajo realizados, datos de tópicos trabajados en la emergencia, ( comparas, consolidado de compras, con  los diferentes fondos), Resumen de ejecución presupuestaria, medidas administrativas tomadas en la emergencia, obstáculos enfrentados y como se solventaron, cumplimiento de la LAIP, proyecciones para el año 2021, acompaña unas fotografías, y se hará una pequeña encuesta; que dicho informe ha sido apoyado por AV.Consultores que son los que están colaborando con el proyecto de pro-integridad pública financiado por USAID ;y que se han convocados a las ADESCOS y habitantes del Municipio de Tonacatepeque. El Concejo Municipal toma a bien dicho informe, que la rendición de cuenta es de Ley, y es  una obligación  dar las explicaciones y someter a la evaluación de las personas las decisiones que se tomaron ante la pandemia por covid-19, de la forma en que se utilizó los recursos públicos, y que a la vez crea la transparencia; y con el fin de cumplir con la ley, por tanto en el uso de sus facultades legales de conformidad al Código Municipal, Decretos legislativos y lineamientos de la Corte de Cuentas de la República, se ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la comisión nombrada para la planificación de rendición de cuentas ante la pandemia por covid-19, que se llevará a cabo el día viernes 27 de noviembre 2020 a las 9:00 am, en el Polideportivo Municipal con las Directivas de las ADESCO y habitantes del Municipio de Tonacatepeque. COMUNIQUESE A: Comisión Municipal Nombrada, Sindicatura, y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en vista  que  la UDU remite carpeta técnica elaborada por el Ing. José Mauricio Pacheco Castellón, carpeta del proyecto   ASFALTADO DE TRAMO DE CALLE HACIENDA ARRAZOLA por un monto de $15,000.00 FODES 2%; además  fue expuesta por quien la elaboro detallando el contenido de dicha carpeta, que contiene 1,075.00M2  a intervenirse, que no se hará cordón cuneta en vista que se llevaría mas de la mitad del presupuesto y que la  ADESCO le manifestó que ellos gestionarían para  realizar el cordón cuneta y que hablarían con los residentes para que no saquen las aguas grises a la calle, porque ellos lo que quieren es  que se haga una buena parte de la calle. El Concejo Considera: I) Que el cordón cuneta debe hacerse de lo contrario dicha calle no será duradera, agregan que si debe ver un compromiso de la ADESCO; II) Que este concejo someterá a votación la aprobación de dicha carpeta técnica, basándose en que el Técnico de la Municipalidad debe cumplir con los parámetros técnicos del proyecto; esto en vista que el concejo carece del estudio y conocimiento técnico de proyectos, por lo que  pone la confianza en los profesionales de la Municipalidad para tal fin; Por tanto en el uso de sus  facultades legales  se  ACUERDA: a) Aprobar la carpeta  técnica del proyecto “ASFALTADO DE TRAMO DE CALLE HACIENDA ARRAZOLA por un monto de $15,000.00 FODES 2%; conforme a presupuesto municipal 2020; b) Se Mandata a la Encargada de asuntos Notariales elabore el convenio de cooperación, entre la Municipalidad y  el representante legal de Junta Directiva de la Asociación de Desarrollo Comunal San José Arrazola; se establezca el compromiso de la ADESCO en gestionar para que realicen el cordón cuneta de la calle que se va intervenir y que los residentes del lugar no saquen las aguas grises en la calle que será asfaltada.   c) se Mandata al Gerente Operativo que una vez firmado dicho convenio, el jefe de la UDU de los requerimientos respectivo a la UACI de los materiales conforme a carpeta técnica, para que realice el proceso correspondiente en Comprasal para llevar a cabo la ejecución de dicho proyecto. Se hace constar que el presente acuerdo salva su voto la concejala Amanda de Jesús Quezada Sigüenza y el Señor Alcalde Municipal Roberto Edgardo Herrera Díaz Canjura, quien manifiesta el señor Alcalde que él no está en contra del proyecto pero que primero debe haber un convenio de la ADESCO con la institución que les ayudará para el cordón cuenta. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE: Gerencia Financiera, Sindicatura, UACI, Gerencia Operativa, UDU, Jurídico, presupuesto y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en vista que ya se aprobó la carpeta Técnica  para el proyecto ASFALTADO DE TRAMO DE CALLE HACIENDA ARRAZOLA por un monto de $15,000.00 FODES 2% conforme a presupuesto municipal 2020; por tanto en el uso de sus facultades legales se ACUERDA: Se Autoriza a la Tesorera Municipal María Enma Henríquez Granados, para que apertura cuenta corriente en Banco Hipotecario, con el nombre ASFALTADO DE TRAMO DE CALLE HACIENDA ARRAZOLA, aperturece por el monto de $15,000.00 tómese de la cuenta 00540009340 FODES 2%; las firmas refrendarias para la  cuenta Bancaria serán: José Ismael Doradea Molina, Ana Carolina Menjivar de Ortega, y Tesorera Municipal María Enma Henríquez Granados, y se autoriza como representante legal al señor Roberto Edgardo Herrera Díaz Canjura, Alcalde Municipal para que firme el contrato respectivo en el Banco Hipotecario; y serán necesarias  para realizar operaciones  2 de las 3  firmas registradas siendo indispensable  la de la  Tesorera Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE: a Gerencia Financiera, Sindicatura, Tesorería, Banco Hipotecario, UACI, presupuesto, UDU  y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en vista  que  la UDU remite carpeta técnica elaborada por el Ing. José Mauricio Pacheco Castellón, carpeta del proyecto CONCRETEADO DE UN TRAMO DE CALLE PRINCIPAL DE LA COMUNIDAD EL MAIS  por un monto de $5,000.00 FODES 2%; además  fue expuesta por quien la elaboro detallando el contenido de dicha carpeta, que contiene 350 m2  a intervenirse,  y que comenzara desde el portón de entrada a una distancia de 100 metros lineales; que se ejecutará con convenio con  el Movimiento Autóctono de Indígenas Salvadoreños. El Concejo Considera: I) Que este concejo someterá a votación la aprobación de dicha carpeta técnica, basándose en que el Técnico de la Municipalidad debe cumplir con los parámetros técnicos del proyecto; esto en vista que el concejo carece del estudio y conocimiento técnico de proyectos, por lo que  pone la confianza en los profesionales de la Municipalidad para tal fin; Por tanto en el uso de sus  facultades legales  se ACUERDA: a) Aprobar la carpeta  técnica del proyecto “CONCRETEADO DE UN TRAMO DE CALLE PRINCIPAL DE LA COMUNIDAD EL MAIS  por un monto de $5,000.00 FODES 2%; conforme a presupuesto municipal 2020; b) Se Mandata a la Encargada de asuntos Notariales  elabore el convenio de cooperación, entre la Municipalidad y el representante legal del Movimiento Autóctono de Indígenas Salvadoreños;  c) se Mandata al Gerente Operativo que una vez firmado dicho convenio, el jefe de la UDU de los requerimientos respectivo a la UACI de los materiales conforme a carpeta técnica, para que realice el proceso correspondiente en Comprasal para llevar a cabo la ejecución de dicho proyecto. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE: Gerencia Financiera, Sindicatura, UACI, Gerencia Operativa, UDU, Jurídico, presupuesto y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO DIEZ:El Concejo Municipal en vista que ya se aprobó la carpeta Técnica  para el proyecto CONCRETEADO DE TRAMO DE UN CALLE PRINCIPAL DE LA COMUNIDAD EL MAIS  por un monto de $5,000.00 FODES 2%, conforme a presupuesto municipal 2020; por tanto en el uso de sus facultades legalesse ACUERDA: Se Autoriza a la Tesorera Municipal María Enma Henríquez Granados, para que apertura cuenta corriente en Banco Hipotecario, con el nombre CONCRETEADO DE UN  TRAMO DE CALLE PRINCIPAL DE LA COMUNIDAD EL MAIS ,  aperturece por el monto de $5,000.00 tómese de la cuenta 00540009340 FODES 2%; las firmas refrendarias para la  cuenta  Bancaria serán: José Ismael Doradea Molina, Ana Carolina Menjivar de Ortega, y Tesorera Municipal María Enma Henríquez Granados, y se autoriza como representante legal al señor Roberto Edgardo Herrera Díaz Canjura, Alcalde Municipal para que firme el contrato respectivo en el Banco Hipotecario; y serán necesarias  para realizar operaciones  2 de las 3  firmas registradas siendo indispensable  la de la  Tesorera Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE: a Gerencia Financiera, Sindicatura, Tesorería, Banco Hipotecario, UACI, presupuesto, UDU  y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO  ONCE: El Concejo Municipal en vista que  el Gerente Operativo remite bases de licitación pública LP Nº05/2020- AMT para el proyecto “SERVICIO DE TRANSPORTE DE RECOLECCION DE DESECHOS SOLIDOS, EN EL MUNICIPIO DE TONACATEPEQUE DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR”  que consiste en la contratación de  8 camiones Recolectores  para 12 meses,  de enero a diciembre 2021;  y de conformidad al artículo 43 y siguientes de la LACAP por tanto  en el uso de sus facultades legales se ACUERDA:  a) Aprobar  las bases presentadas por el Gerente Operativo, de Licitación Pública con referencia: LP Nº05/2020- AMT para el proyecto “ SERVICIO DE TRANSPORTE DE RECOLECCION DE DESECHOS SOLIDOS EN EL MUNICPIO DE TONACATEPEQUE DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR”  que consiste en la contratación de  8 camiones Recolectores  para 12 meses,  de enero a diciembre 2021; b) Se Mandata al Jefe de la  UACI, para que inicie el procedimiento para Licitación Pública, a modo que se promueva competencia, invitando públicamente a todas las personas naturales o jurídicas interesadas tal  como lo establece LA LEY DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA (LACAP).CERTIFIQUESE y COMUNIQUESE A: UACI,  Gerencia Financiera, Desechos sólidos,  Gerencia Operativa, Sindicatura, y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en vista  que  la UDU remite carpeta técnica elaborada por el Arq. Manuel Edgardo Barrera, carpeta del proyecto BACHEO Y RECARPETEO CALLES INTERNAS  DE COLONIA BRISAS DEL NORTE  por un monto de $10,000.00 FODES 2%; además  fue expuesta por quien la elaboro detallando el contenido de dicha carpeta, que contiene 500m2  a intervenirse,  aclarando  que reparan zonas puntuales; que se ejecutará vía administrativa. El Concejo Considera: I) Que este concejo someterá a votación la aprobación de dicha carpeta técnica, basándose en que el Técnico de la Municipalidad debe cumplir con los parámetros técnicos del proyecto; esto en vista que el concejo carece del estudio y conocimiento técnico de proyectos, por lo que  pone la confianza en los profesionales de la Municipalidad para tal fin; Por tanto en el uso de sus  facultades legales  se ACUERDA: a) Aprobar la carpeta  técnica del proyecto “BACHEO Y RECARPETEO CALLES INTERNAS  DE COLONIA BRISAS DEL NORTE  por un monto de $10,000.00 FODES 2%; conforme a presupuesto municipal 2020; b) Se Mandata al Gerente Operativo para  que gire  las instrucciones correspondientes para que  la UDU realice el/los requerimiento/s correspondiente/s  a la UACI  para que esta unidad realice el proceso  conforme a la LACAP, para llevar a cabo la ejecución de dicho proyecto vía administrativa. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE: Gerencia Financiera, Sindicatura, UACI, Gerencia Operativa, UDU, presupuesto y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en vista que ya se aprobó la carpeta Técnica  para el proyecto BACHEO Y RECARPETEO CALLES INTERNAS  DE COLONIA BRISAS DEL NORTE  por un monto de $10,000.00 FODES 2%;, conforme a presupuesto municipal 2020; por tanto en el uso de sus facultades legales se ACUERDA:Se Autoriza a la Tesorera Municipal María Enma Henríquez Granados, para que apertura cuenta corriente en Banco Hipotecario, con el nombre BACHEO Y RECARPETEO CALLES INTERNAS  DE COLONIA BRISAS DEL NORTE, aperturece por el monto de $10,000.00 tómese de la cuenta 00540009340 FODES 2%; las firmas refrendarias para la  cuenta  Bancaria serán: José Ismael Doradea Molina, Ana Carolina Menjivar de Ortega, y Tesorera Municipal María Enma Henríquez Granados, y se autoriza como representante legal al señor Roberto Edgardo Herrera Díaz Canjura, Alcalde Municipal para que firme el contrato respectivo en el Banco Hipotecario; y serán necesarias  para realizar operaciones  2 de las 3  firmas registradas siendo indispensable  la de la  Tesorera Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE: a Gerencia Financiera, Sindicatura, Tesorería, Banco Hipotecario, UACI, presupuesto, UDU  y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en vista que la Comisión de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal remite informe sobre el concurso  de la plaza de Cementerio; quienes  resuelven, que la comisión iniciara los procedimientos  para el concurso abierto al cargo  Jefe de Administración de Cementerios al Señor Bernardo Elías Díaz, ya que fue el único que envió curriculum, que se le realizara las evaluaciones correspondiente, pero que esto no quiere decir que ingresara a la LCAM, esto de conformidad al artículo 31 numeral 12 del código Municipal es imposible, ya que se está en los 180 días del periodo preelectoral, y que se realizara cuando corresponda y la ley lo permita; sugieren que el empleado que esta ocupando el puesto lo contraten por prestación de servicios profesionales mientras se llega el tiempo de hacerle el procedimiento de ingreso LCAM, que se consulto al Registrador Nacional del  ISDEM y ratifico lo que se ha mencionado. El concejo Considera:I) Que en acuerdo número 7 acta 14 fecha 23 de marzo 2020 el señor FABIO ALDOFRANCO SEGOVIA RAMOS, quien era Jefe de la Unidad de Cementerios,  se le concedió permiso laboral sin goce de sueldo a partir del  25 de marzo 2020  al 25 de  mayo de 2020, que por ende por ese tiempo se nombrointerinamente como  Jefe de  Administración General de Cementerios Ad-honorem a la empleada María Enma Henríquez Granados, para que cubriera dicho lapso de tiempo ya que estábamos en Emergencia Nacional Por Covid-19. II) Que en acuerdo 9 de acta 24 fecha 8 de mayo del presente año se dio por recibida la renuncia voluntaria Irrevocable del señor: FABIO ALDO FRANCO SEGOVIA RAMOS, que haría efecto a partir del 25 de mayo 2020; por lo que este Concejo viendo que ya no regresaría al puesto, tomo a bien en decidir en  acuerdo 4 acta 25 de fecha 12 de mayo del presente año, en autorizar para que se convocara en concurso de ascenso la plaza vacante  de Jefe de Administración General de Cementerios, y para darle tiempo a la comisión LCAM para que realizaran dicho proceso conforme a la Ley de la Carrera administrativa Municipal, y  se tomo la decisión en acuerdo 2 acta 27 de fecha  22 de mayo  del presente año, en contratar por 3 meses, al Ingeniero Agrónomo  Bernardo  Elías Díaz, para que ocupara Interinamente el puesto de Jefe de  Administrador General de Cementerios, mientras la comisión realizaba el proceso.  III) que en acuerdo 5 de acta 47 de fecha 1 de septiembre 2020 el concejo recibió informe de la Comisión LCAM donde  informaban sobre  el señor Bernardo Elías Díaz, establecían que  el 22 de agosto venció contrato de el interinato para el cual fue contratado y en vista del periodo electoral que conlleva a que no se puede realizar movimientos de contratación en la municipalidad, por lo tanto es imposible realizar contrato para periodo de prueba para optar al cargo se sugiere que el concejo busque otras alternativas para la contratación de dicho señor y siga cubriendo la vacante de Encargado de Cementerio; y que este concejo analizo que la Comisión LCAM no mencionaba como habían realizado el proceso de concurso de plaza Jefe de  Administrador General de Cementerios, si colocaron el aviso Recursos Humanos, si recibieron currículos de los interesados al puesto, la selección y evaluación, aun así asumió este concejo que por el hecho que hablan del Ingeniero Agrónomo  Bernardo  Elías Díaz, fue el único que presento su curriculum para optar al puesto;  Que se le hizo  saber a la comisión de la LCAM, que   lo que establece el artículo 31 numeral 12 del código  Municipal que literalmente dice “Prohibir  durante los ciento ochenta días anteriores a la finalización del período para el cual fueron electos los concejos municipales, en lo relativo  al nombramiento de personal o creación de nuevas plazas a cualquier título” SALVO CASOS FORTUITOS O DE CALAMIDAD PÚBLICA, con esto el concejo toma en cuenta que hemos estado emergencia Nacional por covid-19 que es indispensable dicho cargo, ya que se están enterrando a muchos  ciudadanos de Tonacatepeque con covid-19, por lo que es un caso de excepción de nombramiento que urge que dicho cargo ya que la Pandemia sigue mientras no haya una vacuna que lo prevenga, y no se sabe con certeza cuándo estará. Por tanto  seACORDÓ DECLARASE DE CASO FORTUITO EL CASO DEL NOMBRAMIENTO DEL JEFE DE  ADMINISTRADOR GENERAL DE CEMENTERIOS, por lo efectos de la Renuncia irrevocable del anterior encargado; y que no hay interesados en ascender a la plaza en mención; y  Se le mandato a la Comisión de la Ley de la Carrera Municipal A QUE SIGUIERA CON EL PROCESO CORRESPONDIENTE CONFORME A LA LEY DE LA CARRERA ADMINISTRATIVA MUNICIPAL. IV) Que en acuerdo 10 de acta 52 de fecha 23 de septiembre 2020, en vista del informe de Recursos Humanos que estableció  que el contrato del Sr. Bernardo  Elías Díaz, quien esta fungiendo como Administrador de Cementerios, y se le había  vencido su contrato de interinato el 22 de agosto del presente año; manifestando que  el 31 de agosto del presente año se le comunico al concejo,  que hay memorándum que se le envió a la Comisión de la LCAM sobre todo el proceso que se realizo al Sr. Elías; que también se lo comunico al Gerente Administrativo; que sugiere se haga un contrato por caso fortuito, y con esto el concejo Acordó: prorrogar el Interinato con las mismas condiciones laborales al  señor Bernardo Elías Díaz, como Jefe de la Administración General de Cementerios, a partir del 23 de agosto del presente año, HASTA QUE LA COMISIÓN LCAM RESUELVA SOBRE EL CONCURSO DE LA PLAZA EN MENCIÓN; ( RECORDAR QUE CONFORME AL ARTÍCULO 37 INCISO 2° LCAM, SOLO SE PUEDE CONTRATAR A UN INTERINO HASTA PARA 6 MESES);   Se le Solicito a la Comisión LCAM agilizara el proceso de plaza de Jefe de Cementerios, y que se cumpliera  conforme al tiempo que estable la  LCAM, el cual se le notifico  a dicha Comisión.  V)Que desde 12 de mayo del presente año, se  autorizo para que se convocara en concurso  dicha  plaza vacante, y que estamos a 4 de noviembre del presente año, y la Comisión de La Ley de la Carrera Administrativa Municipal  NO HA FINALIZADO EL PROCESO DE SELECCIÓN; por tanto en visto del Informe de la Comisión de la LCAM y los Considerando antes mencionados, en el uso de sus facultades legales se ACUERDA:A) se le Mandata a la Comisión de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, para que  remita certificación del Proceso que han realizado del Concurso de la Plaza vacante de Jefe de la Administración General de Cementerios, dicha certificación la necesita a mas tardar en la próxima reunión de Concejo martes 1 de diciembre 2020. B) se le Mandata a la Jefe de Recursos Humanos Remita certificado todo lo actuado en el proceso  Concurso de la Plaza vacante de Jefe de la Administración General de Cementerios; y remita también certificado el expediente del señor Bernardo Elías Díaz quien ha estado fungiendo de Interino en el cargo de Jefe de Cementerios; remitirlopara  la próxima reunión de Concejo de fecha 1 de diciembre 2020. COMUNIQUESE A: Comisión LCAM,  Recursos Humanos, Jurídico y Despacho Municipal.  ACUERDO NUMERO QUINCE: El Concejo Municipal en vista que la Comisión de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal remite informe sobre el concurso  de las 11  plazas  de la Unidad de Catastro; informan que ya se realizaron casi todas las evaluaciones a los 11 empleados que están concursando para dichas plazas, y detallan: 1- José Onecifero Cubias concursa al cargo Encargado de Archivo, 2- Juan Raúl Henríquez Alvarado concursa Inspector Catastro, 3- Oscar Mauricio Avalos, concursa Inspector de Catastro, 4- Francisco Campos Elías, concursa Inspector de Catastro AltaVista, 5- José Francisco Martínez García concursa Auxiliar de Catastro AltaVista, 6- Rosa Melida Martínez concursa a Auxiliar de  Catastro AltaVista, 7- José Guillermo Martínez, concursa Inspector de Catastro Tonacatepeque,8- Jennifer Beatriz Rodríguez, concursa Auxiliar Catastro AltaVista, 9- Yesenia Antonieta Aranzmendi concursa Auxiliar de Archivo AltaVista, 10- Bryan Ernesto Suarez Sandoval concursa Auxiliar Catastro Tonacatepeque y 11- José René Bonilla González concursa Auxiliar Catastro Tonacatepeque; hacen saber que las señoras  Jennifer Beatriz Rodríguez y Rosa Melida Martínez están en cargos diferentes no han respetado el contrato una se encuentra Auxiliar de cuentas Corrientes y la segunda en Auxiliar de Recuperación de Mora, el cual se han visto dificultades en la hora de realizar las evaluaciones, y siendo que la señora Melida no se sometió a la prueba de conocimientos, y los otros 10 si la hicieron; que solo esperan realizar la evaluación Psicológica; además   informar que el día lunes 16 de noviembre el Registrador Nacional del  ISDEM y ratifico lo que esta comisión había  mencionado, que conformidad al artículo 31 numeral 12 del código Municipal  donde se prohíbe en los 180 días del periodo preelectoral, nombramientos de personal, por lo que dificulta quien estas personas se incorporen a la LCAM, abonado se encuentran contratados cómo proyecto Apoyo a la Unidad de Catastro, por lo que este concejo deberá buscar otra forma de contratación, previo análisis del ultimo informe que emita esta comisión referente al termino de proceso de evaluaciones a dichos empleados, anexan informe del RNCAM, y anexan los Resultados de evaluaciones practicas del modulo de Catastro de Auxiliares e inspectores, así como evaluación de conocimientos en informática para que el concejo haga sus valoraciones. EL CONCEJO MUNICIPAL CONSIDERA:I) Que en acuerdo 9 acta 41 de fecha 21 de julio 2020, este concejo creo 6  plazas vacantes para Unidad de Catastro de Inmuebles y Empresas central y 5 plazas vacantes Catastro de Inmuebles y Empresas del Distrito de  AltaVista para reforzar dichas unidades. II) Que el acuerdo 10 de acta 41de fecha 21 de julio 2020, lo que este concejo acordó fue que se le autorizaba al señor Alcalde Municipal para que convoque a quien tenga interés en participar en concurso abierto, conforme lo establece la LCAM para cubrir 11 plazas Vacantes:  6  plazas vacantes para Unidad de Catastro de Inmuebles y Empresas central y 5 plazas vacantes Catastro de Inmuebles y Empresas del Distrito de  AltaVista para reforzar dichas unidades y Se solicito a la comisión LCAM  para que inicie el proceso de selección, conforme a la LCAM y articulo 48 numeral 7 del Código Municipal; se Mandato a Recursos Humanos colocara dicho aviso en la cartelera Municipal, elaborara el perfil de los puestos conforme a Ley  y recibiera los currículos y remitiera a la comisión respectiva para su selección.  III) que acuerdo 7 de acta 47 de fecha 1 de septiembre del presente año se recibió de la Comisión LCAM un escrito manifestando  que dichas plazas ya están ocupadas por personal contratado por esta municipalidad, bajo la carpeta denominada Proyecto Archivo Tributario Municipal, esto los excluye de poder ser ingresados a la LCAM, por lo tanto a ellos no les podían realizar el proceso y siendo que ellos ya no les da tiempo para someterse a concurso abierto para optar a las plazas de unidad de catastro por tener ya cercano el tiempo electoral basándose en el articulo 31Nº 12 del código Municipal, por lo tanto pasan a estar cesantes de sus contratos el 31 de diciembre del presente año y que se considera la contratación de dichos empleados seria después del 30 de abril del año 2021 inicie la nueva administración electa; y QUE EL CONCEJO LE HIZO SABER  a la Comisión LCAM que no le  ha mandatado para que incorpore en esas 11 plazas a los empleados que están bajo el proyecto de Apoyo a la Unidad de Catastro, sino más bien que  realice el concurso abierto para esas 11 plazas y que llegue el que tenga interés a dichas plazas; Por lo que se considera que la Comisión había emitido un escrito que no va acorde a lo solicitado, están resolviendo  a lo que  legal o judicialmente se llama como extra petita, resolviendo  algo diferente a lo solicitado por este concejo;  que  lo que establece el artículo 31 numeral 12 del código  Municipal que literalmente dice “Prohibir  durante los ciento ochenta días anteriores a la finalización del período para el cual fueron electos los concejos municipales, en lo relativo  al nombramiento de personal o creación de nuevas plazas a cualquier título” con esto el concejo les hace saber que  los 180 días empiezan desde el mes de noviembre 2020 hasta en abril 2021;  que se han creado las plazas  y se ha solicitado se realice el  concurso abierto, se convoque al que tenga interés de las plazas  el 21 de julio del presente año, estando en tiempo por  lo que   este CONCEJO  HA ACTUADO LEGALMENTE; Que la Constitución del Estado Salvadoreño establece que los derechos de los trabajadores tienen derechos irrenunciables (art. 52 de la Const.);  y que conforme a la ley de la carrera administrativa no prohíbe que los contratados bajo un proyecto puedan participar en el ingreso a la ley; en concordancia con el art 37 de la misma Const. Que dice que El trabajo es una función social, goza de la protección del Estado…..; relacionado con el art 246 de la misma Const. Que establece que todos estos principios y derechos prevalecerán sobre todas las regulaciones que se tenga en las leyes segundarias;  Por tanto acordó:mandatar a la Comisión de la Ley de la Carrera Municipal a que cumpla con lo acordado en acuerdo 10 de acta 41 de fecha 21 de julio 2020, que siga con el proceso correspondiente conforme a la Ley de la Carrera Administrativa Municipal.  IV) Que se ha tenido presentes por dos ocasiones a los que están concursando en dichas plazas, y quienes han expresado que la Comisión ha dilatado el proceso, que desde cuando se crearon las plazas y que hasta el momento no han finalizados los procesos de evaluación, y que ellos están desempeñando funciones permanentes al cargo; por lo que acuerdo 22 de acta 58 de fecha 27 de octubre 2020, se le solicito a la Comisión un informe del proceso para la siguiente reunión de concejo; pero que fue remitido hasta la reunión de 18 de noviembre 2020 y que solamente informaba que los empelados deberán someterse a evaluaciones . V) Que hoy se recibe un informe de la Comisión LCAM sobre las evaluaciones de los que concursan en las 11 plazas, y dichas evaluaciones que le corresponde realizar la Comisión, vienen incompletas, que desde el 21 de julio se crearon las plazas y se les mandato el concurso, y hasta la fecha de hoy NO HA FINALIZADO EL PROCESO DE SELECCIÓN; por tanto en visto del Informe de la Comisión de la LCAM y los Considerando antes mencionados, en el uso de sus facultades legales se ACUERDA:A) se le Mandata a la Comisión de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, para que  remita certificación del Proceso que han realizado del Concurso de las  6  plazas para Unidad de Catastro de Inmuebles y Empresas central y 5 plazas  de Catastro de Inmuebles y Empresas del Distrito de  AltaVista, dicha certificación se necesita a mas tardar en la próxima reunión de Concejo martes 1 de diciembre 2020. B) se le Mandata a la Jefe de Recursos Humanos Remita certificado todo lo actuado en el proceso  Concurso de la Plazas en mención  y remita también certificado los expedientes de todos los empleados que están concursando; remitirlopara  la próxima reunión de Concejo de fecha 1 de diciembre 2020. COMUNIQUESE A: Comisión LCAM,  Recursos Humanos, Jurídico y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: El Concejo Municipal en vista que la Directora Ejecutiva Yolanda Bichara de COAMSS- OPAMSS quién solicita los acuerdos municipales que desde el año 2018 se requirieron y que además realizo una visita para explicar; los acuerdos que necesita son: La derogatoria de la emisión de tasas que en concepto de prestación de servicios le son aplicables a OPAMSS D.O N° 190, Tomo 389 del 12/10/2010 y la Aprobación del pliego tarifario por la prestación de servicios que brinda la OPAMSS; que ya concejos Municipales del área metropolitano ya los aprobaron y con eso logran unificar de mejor manera el pliego tarifario aplicable al área Metropolitana de San Salvador acorde a los costos reales de la prestación de los servicios que esta oficina presta.  El Concejo Municipal lleva a votación lo que solicita el COAMSS, y no vota nadie; por tanto, se RESUELVE: no alcanza los votos para la aprobación de La derogatoria de la emisión de tasas que en concepto de prestación de servicios le son aplicables a OPAMSS D.O N° 190, Tomo 389 del 12/10/2010 y la Aprobación del pliego tarifario por la prestación de servicios que brinda la OPAMSS. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE: a Gerencia Financiera, Sindicatura, Tesorería, Banco Hipotecario, UACI, presupuesto, UDU  y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite Factura de COMPAÑÍA DE ALUMBRADO ELECTRICO DE SAN SALVADOR, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE (CAESS S.A DE C.V) con NIC 20297818 serie B numero 0000000117089941 correspondiente al alumbrado público de varias direcciones del Municipio de Tonacatepeque, siendo el mes de  noviembre del dos mil veinte, y  Considerando: I) Que  ya se venció la factura para su pago el día 20 de noviembre año 2020. II) Que este Concejo Municipal está obligado a responder a la población del Municipio en la eficiencia del servicio de alumbrado público, aunque esto implique buscar alternativas de las cuentas que tenemos disponibles en la municipalidad para hacer frente a obligaciones económicas de la misma; y tomando en consideración que nuestros habitantes sufren a diario el ataque de la violencia y que el alumbrado público ayuda a prevenirla; y de conformidad al artículo 91  del código Municipal  y artículo 5 inciso tercero de la Ley de Creación del Fondo Para el Desarrollo Económico y Social  donde establece los Recursos Proveniente del Fondo podrán invertirse entre otros, al pago de las deudas institucionales contraídas por la municipalidad y por servicios prestados por empresas estatales o particulares por tanto en el uso de sus facultades legales  se ACUERDA: I) Se reconoce como deuda la cantidad de $14,660.47 a la COMPAÑÍA DE ALUMBRADO ELECTRICO DE SAN SALVADOR, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE (CAESS S.A DE C.V) por la factura con NIC 20297818 serie B numero 0000000117089941  correspondiente al servicio de alumbrado público  que se recibió en el mes noviembre del dos mil veinte; II) Autorícese a  Tesorería  Municipal para que  erogue  y pague esa  cantidad de la cuenta número 005-40005310 fondo FODES 75%. Se hace constar que el presente acuerdo salva sus votos los siguientes Regidores: Omar Antonio Serrano Hernández, María Lina Castellanos Campos Reales, Cosme Arquímides Reyes Gómez y Carlos Ernesto Ulloa Salinas. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE A: Gerencia Financiera, UACI, Sindicatura,  Tesorería, Presupuesto,y  Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal de Conformidad al Art. 91 del Código Municipal, en el uso de sus facultades legales  por tanto se ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal para que de la cuenta 00540005310 Fondo FODES del 75%, contemplado en el gasto de Transporte y Disposición Final de desechos Sólidos, cancele la Factura Nº 2441 por un monto de $13,620.27que corresponde al pago de MANEJO INTEGRAL DE DESECHOS SOLIDOS S.E.M DE C.V ( MIDES ), por el servicio brindado a ésta municipalidad del 1 al  15 de  NOVIEMBRE 2020; Considerando que es un deber de la municipalidad mantener limpia la ciudad y  proteger a sus habitantes. Se Comprobará como lo establece el art. 86 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, UACI, Presupuesto, Tesorería, contabilidad y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO DIECINUEVE: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotización para la compra de 20 galones de Gasolina Regular que solicita la Unidad de Medio Ambiente Central,  para poder dar funcionamiento a la maquinaria (motoguadaña y motosierras) y dar el mantenimiento de chapoda, y tala de árboles de parques, zonas verdes y otros lugares donde es necesario intervenir; presentando al Único que oferto por Comprasal TEXACO CARRETERA DE ORO por un monto de $44.60 precio por galón $2.23  precio varía; por tanto en el uso de sus facultades legales de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal se ACUERDA:A)adjudicar la compra de 20 galones de gasolina regular a TEXACO CARRETERA DE ORO  por un monto de $44.60; combustible que utilizará la Unidad Medio Ambiente Central. Se autoriza a la Tesorera Municipal erogue esa cantidad de la cuenta del Fondo Común 005-40005302 y emita cheque a nombre GRUPO EDEM S.A DE C.V.B) Se nombra administrador de orden de compra al solicitante Ing. Margarito Beltrán Aranzamendi, Jefe de Medio Ambiente Central.CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, Bodega, UACI,  Jefe de Medio Ambiente Central, Tesorería, y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO VEINTE: El Concejo Municipal en vista que la Jefe de Recursos Humanos solicitaba acuerdo Municipal donde se le autorice a la Encargada de Presupuesto, reprogramación al presupuesto de Municipal, para que realice ajuste presupuestario de traslado de saldo que se encuentra en contrato a planilla para LCAM de la empleada Aracely del Carmen Quintanilla. Se tiene informe de la Encargada de presupuesto quién manifiesta que es necesario hacer dicha reprogramación porque ella está presupuestada en la planilla de contrato que es un especifico diferente a de la LCAM. Por tanto, en el uso de sus facultades legales de conformidad al Código Municipal se ACUERDA: Se Autoriza a la Encargada de Presupuesto María Juana Sánchez, para que realice reprogramación presupuestaria en el traslado de saldo por contrato a la Planilla de LCAM de la Empleada Aracely del Carmen Quintanilla, Jefe de Comunicaciones. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Recursos Humanos, Presupuesto, Gerente Financiero y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO VEINTIUNO: El Concejo Municipal en vista de la solicitud de los señores Rosibel Elías Urrutia y Luis Ernesto Morales Campos, quienes piden permiso para el cierre de calle El Gólgota entre 3Av Sur y 1ª Av. Norte, Barrio El Calvario, frente a casa número 19, Tonacatepeque,  para la celebración de su boda religiosa, a llevarse a cabo el día 26 de diciembre del presente año, de 7:00 am a 12:00 de la noche. El Concejo Considera: I) Que en estando en el marco de la Pandemia por covid-19, Protección civil  Municipal, emitió las recomendaciones que debe tomar la población; y ese sentido  es que se quiere evitar conglomeraciones de personas en espacios públicos, con el fin de preservar la salud de los pobladores de Tonacatepeque; por tanto  en el uso de sus facultades legales conferida en el código Municipal este concejo Municipal DENIEGA su solicitud de cierre de calle. COMUNIQUESE A: Sindicatura, Solicitantes, CAM y Despacho Municipal.  ACUERDO NUMERO VEINTIDOS: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotizaciones para la compra de:  10 cumas artesanales, 25 pares de guante de cuero talla M, 25 par de guantes de hule talla M, 30 escobas de metal, 10 corvo sin vaina, 36 limas triangular, 6 bujías para motoguadaña NGKR10 y 2 cadenas para motosierra de 18”;  Implementos que solicita el  Gerente del Distrito de AltaVista, para la Unidad de Medio Ambiente; Presentando la UACI alos que  ofertaron  por Comprasal: FERRETERIA SAGRADO CORAZON por un monto de $692.50 y SUMINISTRO COMERCIAL S.A DE C.V por un monto de $704.10;  El Concejo hace constar que en la requisición de los implementos también solicitaban 30 carretillas de mano marca Truper, pero en vista que la Municipalidad debe limitarse en gastos,  porque no se ha recibido el FODES desde junio del presente año, y que vienen las obligaciones de aguinaldos de empleados, entre otros beneficios, es que se ha decidido que no se adquieran dichas carretillas. por tanto de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal  en el uso de sus facultades legales se ACUERDA: A) Adjudicar  la compra de 10 cumas artesanales, 25 pares de guante de cuero talla M, 25 par de guantes de hule talla M, 30 escobas de metal, 10 corvo sin vaina, 36 limas triangular, 6 bujías para motoguadaña NGKR10 y 2 cadenas para motosierra de 18”a FERRETERIA SAGRADO CORAZON por un monto de $692.50; autorícese a la Tesorera Municipal  erogue esa cantidad de la cuenta numero  00540005302  Fondo común y emita cheque a nombre de  Luis Alfredo Núñez Fonseca; B) Que conforme requerimiento de los materiales, el administrador de orden de compras se nombra al solicitante Edgardo Alejandro Torres Menjivar, Gerente del Distrito AltaVista.CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE A: Gerencia Financiera, Sindicatura, UACI, Tesorería, Gerente del Distrito AltaVista, y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO VEINTITRES: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotizaciones para la compra de 120 almuerzos presentando a los que ofertaron  por comprasal: ISAIAS ALEXANDER AGUILAR FABIAN por un monto de $360.00 ofrece el plato de $3.00 Pollo con arroz, ensalada y soda; NORMA BEATRIZ RODRIGUEZ DE JUAREZ por un monto $360.00 ofrece plato de  $3.00 pechuga deshuesada, arroz con vegetales, ensalada con aderezo ranch, 2 tortillas y soda; y BANQUETE D”LISS por un monto de $360.00 ofrece plato de $3.00 con carne a la plancha con salsa de hongo y vino tinto o pollo horneado, arroz, ensalada de coditos, 2 tortillas con soda en lata.  los almuerzos son solicitado  por el Gerente Administrativo, para la reunión de Rendición de cuentas por covid-19,  que se llevara el día 27 de noviembre 2020 en el polideportivo con las ADESCO y juntas Directivas que se  han invitado; por tanto en el uso de sus facultades legales se ACUERDA: A)  Adjudicar la compra de 120 almuerzos  a NORMA BEATRIZ RODRIGUEZ DE JUAREZ por un monto $360.00 ofrece  precio unitario  $3.00 plato de pechuga deshuesada, arroz con vegetales, ensalada con aderezo ranch, 2 tortillas y soda; autorícese a la Tesorera Municipal erogue dicha cantidad a favor del proveedor, tómese  del Fondo Común 00540005302; B) El Administrador de orden de compra será el s el Gerente Administrativo, Emerson Edgardo Bran López. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, UACI, Gerente Administrativo, Tesorería,  y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO VEINTICUATRO: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotización para  el cambio de 2 cadenas de tandem y un engrase general de la Motoniveladora Cat120k equipo 36;  solicitada por  el Jefe de Unidad de  Desarrollo Urbano; Presentando la UACI al único que ofertó por Comprasal: ELVIS GRANADOS MORALES, por un monto de $102.23; por tanto de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal  en el uso de sus facultades legales se ACUERDA: A) Adjudicar  el cambio de 2 cadenas de tandem y un engrase general de la Motoniveladora Cat120k equipo 36 a ELVIS GRANADOS MORALES, por un monto de $102.23; B) Autorícese a la Tesorera Municipal erogue esa cantidad de la cuenta de Mantenimiento de Caminos Vecinales Rurales del Municipio 2020 numero 00540009448, Fondo FODES 2% y emita cheque a nombre del ofertante. C) Que conforme requerimiento el administrador de  contrato u orden de compras se nombra al solicitante Ing. José Mauricio Pacheco, Jefe de UDU.COMUNIQUESE A: Gerencia Financiera, Sindicatura, UACI, Tesorería, UDU y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO VEINTICINCO: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotización para la reparación de motor de arranque de  Tractor de Banda marca Futianequipo 19; que consiste en: 3  cambios bujenes para motor de arranque, 1 juego de carbones para arranque,  2 cambio de acido de batería, 2 cargas de batería y reparación de motor de arranque, de selenoide, de campos.  reparación solicitada por  el Jefe de la UDU; Presentando la UACI al único que ofertó por Comprasal: CESAR ENRIQUE GUZMAN CARCAMO, por un monto de $264.45; por tanto de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal  en el uso de sus facultades legales se ACUERDA: A) Adjudicar  la  reparación de motor de arranque de equipo 19 al señor CESAR ENRIQUE GUZMAN CARCAMO, por un monto de $264.45 en concepto de: 3  cambios bujenes para motor de arranque, 1 juego de carbones para arranque,  2 cambio de ácido de batería, 2 cargas de batería y reparación de motor de arranque, de selenoide, de campos; B) Autorícese a la Tesorera Municipal erogue esa cantidad de la cuenta de Mantenimiento de Caminos Vecinales Rurales del Municipio 2020 numero 00540009448, Fondo FODES 2% y emita cheque a nombre del ofertante. C) Que conforme requerimiento el administrador de  contrato u orden de compras se nombra al solicitante Ing. José Mauricio Pacheco, Jefe de UDU.COMUNIQUESE A: Gerencia Financiera, Sindicatura, UACI, Tesorería, UDU y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO VEINTISEIS: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotización para la reparación de motor de arranque de  camión Hino equipo 38; que consiste en:  Revisión de encendido, cambio de solenoide auxiliar y 4 terminales de baterías.  reparación solicitada por  el Jefe de la UDU; Presentando la UACI al único que ofertó por Comprasal: CESAR ENRIQUE GUZMAN CARCAMO, por un monto de $87.76; por tanto de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal  en el uso de sus facultades legales se ACUERDA: A) Adjudicar  la  reparación de motor de arranque de equipo 38 al señor CESAR ENRIQUE GUZMAN CARCAMO, por un monto de $87.76 en concepto de: Revisión de encendido, cambio de solenoide auxiliar y 4 terminales de baterías; B) Autorícese a la Tesorera Municipal erogue esa cantidad de la cuenta de Mantenimiento de Caminos Vecinales Rurales del Municipio 2020 numero 00540009448, Fondo FODES 2% y emita cheque a nombre del ofertante. C) Que conforme requerimiento el administrador de  contrato u orden de compras se nombra al solicitante Ing. José Mauricio Pacheco, Jefe de UDU.COMUNIQUESE A: Gerencia Financiera, Sindicatura, UACI, Tesorería, UDU y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO VEINTISIETE: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotización para la compra de 20 galones de Gasolina Regular que solicita el Encargado del Polideportivo Municipal, para poder  dar funcionamiento a la maquinaria (motoguadaña y podadora);  y la compra de  20 galones de Gasolina Regular que solicita el Gerente del Distrito AltaVista, parala Unidad de Medio Ambiente y Complejo deportivo,  dar el mantenimiento  en la poda de árboles; presentando la UACI al Único que oferto por Comprasal TEXACO CARRETERA DE ORO  precio por galón $2.23  precio varía; por tanto en el uso de sus facultades legales de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal se ACUERDA:A) adjudicar la compra de 20 galones de gasolina regular a TEXACO CARRETERA DE ORO  por un monto de $44.60; combustible que utilizará la Unidad Encargado del Polideportivo Municipal, y se le nombra como administrador de orden de compra a José Ángel  Carpio. B) adjudicar la compra de 20 galones de gasolina regular a TEXACO CARRETERA DE ORO  por un monto de $44.60; combustible que utilizará el Gerente del Distrito AltaVista para la Unidad de Medio Ambiente y Complejo deportivo; se le nombra como administrador de orden de compra a Edgardo Alejandro Torres Menjivar. C) Se autoriza a la Tesorera Municipal erogue esas cantidades de la cuenta del Fondo Común 005-40005302 y emita el/los cheques a nombre GRUPO EDEM S.A DE C.V. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, Bodega, UACI,  Gerente Distrito AltaVista, Encargado del Polideportivo, Tesorería, y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO VEINTIOCHO: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotización para la compra de 15 galones de  Diesel para equipo #1 de la municipalidad y 25 galones de  combustible Diesel para equipo # 22; que solicita el Encargado de Vehículos Administrativos  para el uso de rutas diarias; presentando la UACI al Único que oferto por Comprasal: TEXACO CARRETERA DE ORO por un monto de $2.08  precio por galón; por tanto en el uso de sus facultades legales de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal se ACUERDA: a) adjudicar la compra de 40 galones de combustible  Diesel a TEXACO CARRETERA DE ORO  por un monto de $83.20; combustible que utilizará 15 galones para el equipo #1 de la municipalidad y 25 galones para el equipo #22 de la Municipalidad. Se autoriza a la Tesorera Municipal erogue esa cantidad de la cuenta del Fondo  FODES 25% 005-40005329 y emita cheque a nombre GRUPO EDEM S.A DE C.V.  b) se nombra como administrador de orden de compra al solicitante José Esteban Canjura López, Encargada de Vehículos Administrativos. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, Bodega, UACI,  Encargado de Vehículos Administrativos, Tesorería, y Despacho Municipal.  ACUERDO NUMERO VEINTINUEVE: El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotizaciones para la  contratación de 2  BANDA DE CUERO para animar en los sectores en las cuales se tendrá actividades de las fiestas patronales desde 27 de noviembre a 6 de diciembre 2020, en honor al Patrono San Nicolás Obispo;  presentado a los que ofertaron por comprasal: Banda Tropical de Rosario de Mora, ofreciendo 2 bandas de cuero, 7 integrantes por cada banda, por la cantidad  por día $240.00 dando el servicio  desde el 27 de noviembre a 6 de diciembre 2020; solicita un anticipo del 30% y el resto el 6 de diciembre 2020. Y  SAMUEL LEMUS BLANCO, ofrece por día $260.00 dos bandas de cuero con 7 integrantes, para las fiestas patronales del 27 de noviembre a 6 de diciembre 2020, solicita el 30% de anticipo y el resto el día 7 de diciembre 2020.  Bandas Musicales que ha requerido el señor Síndico Municipal, para las actividades de las Fiestas Patronales del Municipio de Tonacatepeque. Por tanto en el uso de sus facultades legales de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal se ACUERDA:a) se adjudica la contratación Banda Tropical de Rosario de Mora, que ofrece  2 bandas de cuero, 7 integrantes por cada banda, por la cantidad  total de $2,400.00 dando el servicio  desde el 27 de noviembre a 6 de diciembre 2020. b) Se Mandata a la Encargada de Asuntos Notariales la elaboración del contrato correspondiente y se autoriza al Alcalde para que lo firme; soliciten las Garantías conforme a la Ley; c) se nombra como administrador de contrato al señor Sindico Municipal Edgardo Martínez Campos. d) se autoriza a la Tesorera Municipal realice la erogación del anticipo del 30% y el resto se pague a la terminación del servicio; emita los cheques a nombre del proveedor señor José Rigoberto Rodríguez Vásquez, tómese de las cuenta00540005353 7% Fiestas Patronales. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, UACI, Tesorería,  Sindicatura y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO TREINTA:El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotizaciones para la compra de  30 sándwiches de jamón picado y 30 sodas normales pepsi o naranjas; presentando la UACI alos que ofertaron por Comprasal: SANDRA BEATRIZ HERNADEZ DE LOPEZ por un monto de $30.00 y AIXIA DINORA FUENTES por un monto de $27.00. refrigerios que solicita el Encargado de UAMIDIS, para la capacitación sobre la Ley de inclusión, que participaran 30 personas la mayoría con discapacidad, dicha actividad se desarrollara en el polideportivo Municipal el día 30 de noviembre . por tanto en el uso de sus facultades legales de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal se ACUERDA: A) adjudicar la compra de 30 sándwiches de jamón picado y 30 sodas normales pepsi o naranjas a SANDRA BEATRIZ HERNADEZ DE LOPEZ por un monto de $30.00;B) Se autoriza a la Tesorera Municipal erogue esa cantidadde la cuenta del Fondo Común 005-40005302 y emita el cheque a nombre del proveedor . C) se nombra como administrador de orden de compra al solicitante Fredy Antonio Parada, Encargado de UMADIS. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, UACI,  Encargado de UMADIS, Tesorería, y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO TREINTA Y UNO: El Concejo Municipal en vista que el señor Síndico Municipal Edgardo Martínez Campos, quien informa que habiendo el Concejo Aprobado la Reforma a la ordenanza de Tasa Municipales, solicito la publicación en el diario oficial, habiendo obtenido un gasto de $63.00; en tal sentido solicita se le autorice el reintegro, haciendo entrega de la factura 20SD00-F-000209. El concejo de conformidad al artículo 91 del código Municipal en el uso de sus facultades legales ACUERDA: Se autoriza a la Tesorera Municipal erogue la cantidad de $63.00 a favor de Edgardo Martínez Campos, en concepto de reintegro, del gasto que se ha generado de la publicación en el Diario Oficial para la Reforma a la Ordenanza de Tasa Municipales conforme a la factura N°20SD004F-000209. Tómese del Fondo Común cuenta 00540005302. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, UACI, Encargado de UMADIS, Tesorería, y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO TREINTA Y DOS: El Concejo Municipal en vista que la Tesorera Municipal solicita autorización para realizar transferencias bancarias que remite; por tanto en el uso de sus facultades legales  seACUERDA: se autoriza a la Tesorera Municipal para que realice las transferencias bancarias que  se detallan:
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005-4000530-2

Fondo común municipalidad de Tonacatepeque


	





005-40005353

Alcaldía Municipal de Tonacatepeque/7% fiestas patronales

	








$3,727.56
	
	



Se transfiere complemento de remesa del 19/11/2020 
Debido a que el efectivo fue insuficiente por el ingreso de cheque deCAESS por un monto de $82,608.90 correspondiente a caja 1 Tonaca.


	
	












005-40009340

Alcaldía Municipal de Tonacatepeque/ FODES/ISDEM 2%.
	












005-4000530-2

Fondo común municipalidad de Tonacatepeque


	














$6.21
	
	

Se transfiere saldo que correspondía a la cuenta 01540052839 85-Q Fondo general a acompañamiento a personas adultas mayores, ya que en acuerdo municipal se mandato el cierre de la cuenta y devolver los fondos a su cuenta de origen pero por error el banco deposito los fondos a la cuenta 00540009340 FODES/ISDEM 2%, por lo que se solicita transferencia para hacer devolución de los fondos a su cuenta de origen.


	
	








005-40009340

Alcaldía Municipal de Tonacatepeque/ FODES/ISDEM 2%.
	








005-4000530-2

Fondo común municipalidad de Tonacatepeque


	










$8.90
	
	

Se transfiere saldo que correspondía a la cuenta 01540052820 85-N Fondo general a acompañamiento a familias, ya que en acuerdo municipal se mandato el cierre de la cuenta y devolver los fondos a su cuenta de origen pero por error el banco deposito los fondos a la cuenta 00540009340 FODES/ISDEM 2%, por lo que se solicita transferencia para hacer devolución de los fondos a su cuenta de origen.


	
	

005-4000530-2

Fondo común municipalidad de Tonacatepeque


	

005-40005329

Alcaldía Municipal de Tonacatepeque/ FODES/ISDEM 25%.

	




$6,500.00
	
	



Abono a préstamo de año 2018 (para pago de concejo y descuentos )

	
	

005-40005310

Alcaldía Municipal de Tonacatepeque/ FODES/ISDEM 75%.

	

005-40009324

Apoyo al deporte Y Juventud en contra de la violencia en el municipio de Tonacatepeque año 2020

	





$900.00
	
	



En concepto de pago de salario de 3 empleados de deporte del mes de Noviembre  2020. 


Se hace constar que en el presente acuerdo los Concejales: Omar Antonio Serrano Hernández,  María Lina Castellanos Campos Reales, Cosme Arquímides Reyes Gómez, y Carlos Ernesto Ulloa Salinas, salvan su voto en la primera transferencia bancaria: del Fondo común a la cuenta de 7% fiestas patronales la cantidad de $3,727.56 en concepto de transferencia de complemento de remesa. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, UACI, Tesorería,  presupuesto y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO TREINTA Y TRES:El Concejo Municipal en vista que la UACI remite cotización para la compra de pólvora para las fiestas Patronales del Municipio de Tonacatepeque: 28 toritos, 112 docenas de cohetes de trueno y 30 docenas de luces ; Presentando la UACI al único que oferto: COHETERIA SAN MIGUEL por un monto de $2,664.00; pólvora que solicita el señor Sindico Municipal, para ser distribuido en los sectores responsables de hacer actividades, esto conforme al informe de la comisión de fiestas patronales;  por tanto de conformidad al artículo 30 numeral 9 del Código Municipal  en el uso de sus facultades legales se ACUERDA: Adjudicar a COHETERIA SAN MIGUEL la compra de28 toritos, 112 docenas de cohetes de trueno y 30 docenas de luces, por un monto de $2,664.00; autorícese a la Tesorera Municipal erogue esa cantidad de la cuenta  00540005353  del  7%  de las Fiestas Patronales y emita cheque a favor de Carlos Alexander García Hernández; b) se Nombra como administrador de orden de compra al solicitante Edgardo Martínez Campos, quien es parte de la Comisión de fiestas Patronales del Municipio de Tonacatepeque. COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Financiera, UACI, Presupuesto, Tesorería, y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO TREINTA Y CUATRO: El Concejo Municipal en vista que el Gerente del Distrito AltaVista Alejandro Torres, informa sobre la visita  que tuvo el día 20 de noviembre del presente año del Ministerio de Trabajo, quienes verificaron las 12 recomendaciones que habían dejado el día 19 de noviembre  el año 2019, haciendo en mención que en ese entonces había otra persona al Cargo de Gerente, y que de las 12 recomendaciones solo la recomendación número seis de  se ha cumplido los uniformes del CAM y las demás no, por el cual anexa las recomendaciones que faltan por cumplir: 1-Programa de Gestión de Riesgos Ocupacionales. 2- Formar Comité de Seguridad y Salud Ocupacional de AltaVista. 3- Señalizar rutas de evacuación, salidas de emergencia, señalizar los riesgos que existan en el lugar de trabajo. 4- instalar un botiquín de primeros Auxilios. 5- Colocar Casilleros para el uso de los Trabajadores del CAM, que laboran turnos de 24 horas. 7-  entregar periódicamente papel higiénico a los trabajadores, o en su defecto instalar un dispensador. 8- presentar registro de la limpieza de los sanitarios que utilizan los empleados. 9- presentar una bitácora de mantenimiento preventivo de los aires acondicionados. 10- presentar un registro de la entrega de equipo de protección personal. 11- proporcionar asientos ergonómicos a todos los trabajadores.  12- aumentar los niveles de iluminación hasta alcanzar los valores recomendados en la Ley General de Prevención de Riesgos en Los Lugares de Trabajo. El Concejo Municipal considera que el Gerente del Distrito AltaVista con apoyo del Gerente Administrativo deben dar seguimiento a cumplir con las Recomendaciones que faltan; por tanto en el uso de sus facultades de conformidad al Código Municipal se ACUERDA: Se Mandata al Gerente del Distrito AltaVista para que con apoyo del Gerente Administrativo, le den seguimiento a las 11 recomendaciones que faltan, hasta que se cumplan, las detalladas anteriormente; con el fin que cuando vuelva a realizar la Inspección el Ministerio de Trabajo estén Subsanadas. Remitir informe a este Concejo. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura, Gerencia Administrativo, Gerente de Distrito AltaVista,  Sindicatura y Despacho Municipal. ACUERDO NUMERO TREINTA Y CINCO: El Concejo Municipal en vista que la Tesorera Municipal informa que recibió a la Licda. Ana Mortila Chávez Asesora del Proyecto Acompañamiento a personal adultas mayores del Municipio año 2019 y acompañamiento a familias en el municipio 2019, quien manifiesta que se firmo un convenio con la Alcaldía y se estableció que cuando las cuentas de ahorros o cuentas corriente se generen otros ingresos como por ejemplo interés, multas, penalidad etc., el Gobierno Municipal se compromete en transferir en su totalidad al FISDL al momento de liquidar y proceder al cierre de las cuentas, por lo que al momento del cierre de dichas cuenta se generaron, un agano $1.21 y la otra $3.90 por lo que solicita acuerdo para la elaboración de cheques de la cuenta fondo común. de conformidad al artículo 91 del Código Municipal y en base a lo informado y solicitado por la Tesorera Municipal en el uso de sus facultades legales se ACUERDA: Se Autoriza a la Tesorera Municipal para que emita los cheques a nombre del Fondo de Inversión Social Para el Desarrollo Local de El Salvador ( FISDL) por las siguientes cantidades: 1- por la cantidad de $1.21 por los intereses ganado en la cuenta  de ahorro 01540052839  85Q/ Fondo General/ transferencias de fondos para acampamiento a personas adultas mayores del municipio 2019; 2- por la cantidad de $3.90 por los intereses ganados en la cuenta de ahorro número 015400052820 85N/ Fondo General/ transferencias de fondos para acampamiento a  familias en el municipio 2019; tómese del Fondo Común.  CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE a: Sindicatura,  Tesorera Municipal, Gerente Financieroy Despacho Municipal.. Se hace constar que los concejales  Omar Antonio Serrano Hernández,  María Lina Castellanos Campos Reales, Cosme Arquímides Reyes Gómez salvan sus votos en la presente acta en el acuerdo número 32  razonando lo siguiente: -Hemos pedido repetidamente que debe corregirse el pago en efectivo de lo correspondiente al pago del 7%   sin que se resuelva. -Transferencias y pagos ya ejecutados son una práctica permanente y constante.  -Debe hacerse la transferencia del monto total a la cuenta 7%; -La argumentación por parte de la Tesorera municipal, no es vinculante con lo solicitado en razonamientos anteriores. Y no habiendo más de que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos





Este documento es una versión Publica, en la cual únicamente se ha omitido la información que la Ley de Acceso a la Información Pública (LAIP), define como confidencial entre ellos los datos personales de las personas naturales firmantes.” (Artículos 24 y 30 de la LAIP y artículo 6 del lineamiento Nº 1 para la publicación de la información Oficiosa) 



